



Budapest Főváros XXIII. kerület  
Soroksár Önkormányzatának  
POLGÁRMESTERE

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

## KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

### Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

<b>Előterjesztő</b>	Bese Ferenc polgármester	
<b>Az előterjesztést készítette</b>	Scherer Kinga testületi ügyintéző Jogi és Személyügyi Osztály	
<b>A döntés fajtája</b> (rendelet, határozat (egyedi vagy normatív határozat))	egyedi <b>határozat</b>	
<b>A döntéshez szükséges többség</b> /egyszerű/minősített /minősített többség esetén jogszabályhely megjelölésével/	<b>egyszerű többség</b>	
<b>Az előterjesztés napirendre vételének javasolt időpontja</b> /MUNKATERV szerinti ülésen vagy RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó/	<b>2023. február 16.</b> <b>MUNKATERV szerinti ülésen</b>	
<b>Meghívó szerinti menetrendben vagy sürgősséggel tárgyalandó</b> /sürgősség esetén annak indokai/	<b>Meghívó szerinti menetrendben tárgyalandó</b>	
<b>Az előterjesztés tárgyalására jogosult bizottságok</b>	Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság	<b>X</b>
	Oktatási, Közművelődési és Ifjúsági Bizottság	<b>X</b>
	Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság	<b>X</b>
	Jogi- és Ügyrendi Bizottság	<b>X</b>
	Pénzügyi Bizottság	<b>X</b>
	Szociális és Egészségügyi Bizottság	<b>X</b>
<b>Az előterjesztést véleményező tanácsnokok</b>	Civil	
	Ifjúsági	
	Klíma- és környezetvédelmi	
	Közlekedési és közműszolgáltatási	
<b>Az előterjesztés előzetesen egyeztetve:</b>	-	
<b>Ellenjegyzők</b>	Vittmanné Gerencsér Judit osztályvezető-helyettes Jogi és Személyügyi Osztály	
<b>Törvényességi szempontból ellenőrizte</b>	dr. Kelemen Henrietta aljegyző	
<b>Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó</b> /zárt ülés esetén a jogszabályhely megjelölése/	Az előterjesztés <b>nyílt</b> ülésen tárgyalandó	
Az előterjesztést milyen hatáskörben (véleményezési, döntési, javaslattevői stb.), vagy tájékoztatóként tárgyalja a Kt. vagy adott bizottság	A Képviselő-testület az előterjesztést <b>döntési hatáskörben</b> tárgyalja	

## Tisztelt Képviselő-testület!

### I. Az előterjesztés előzményei

A Képviselő-testület a korábbi ülésein – a rendeletalkotást igénylő ügyek kivételével – döntéseit határozat formájában hozta meg, mely határozatokban meghatározta az annak végrehajtásáért felelős személyt és a döntés végrehajtásának határidejét is. A végrehajtási határidő lejártát követően szükséges, hogy a Képviselő-testület információhoz jusson döntései érvényesüléséről. Amennyiben a Képviselő-testület valamely döntése a meghatározott határidőben nem volt teljeskörűen végrehajtható, értesülnie kell annak okáról, és indokolt esetben lehetősége legyen döntése – vagy a végrehajtására meghatározott határidő - módosítására.

### II. Az előterjesztés jogszabályi háttere

a. magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései: -

b. helyi rendeleti kapcsolódó szabályok:

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2021.(III.25.) önkormányzati rendelet 135. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Polgármester a munkaterv szerinti képviselő-testületi üléseken jelentést tesz a lejárt végrehajtási határidejű határozatok végrehajtásáról.

### III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok

Az előterjesztés 1. melléklete szerint csatolt, döntést (módosítást) igénylő **21 db** határozat vonatkozásában adott tájékoztatás, valamint az előterjesztés 2. mellékletként csatolt **41 db** határozat végrehajtásáról szóló tájékoztatás szerint.

### IV. A döntés szükségességének indokai

- A Képviselő-testület által meghozott határozatok között vannak, amelyek végrehajtása nem történt vagy objektív körülmények miatt nem történhetett meg, ezért ezeknek a végre nem hajtott határozatoknak a végrehajtási idejét módosítani szükséges vagy ha esetleg okafogyottá vált valamiért a határozat végrehajtása, akkor a hatályon kívül helyezésről kell döntést hozni.
- Azoknál a határozatoknál pedig, amelyek végrehajtása a határozatban (vagy annak módosításában) megszabott határidőben megtörtént, a döntéshozók tájékoztatása szükséges.

### V. A döntés várható hatása/-i

A Képviselő-testület által meghozott/módosított határozatok teljes körű végrehajtása.

### VI. Döntési javaslat(ok)

a. Rendelet-tervezet: -

#### **b) Határozati javaslatok**

Az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint (**21 db határozati javaslat**)

Budapest, 2023. január 25.

**Scherer Kinga**  
testületi ügyintéző  
az előterjesztés készítője

**Bese Ferenc**  
polgármester  
előterjesztő

### Az előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

1. számú melléklet: Jelentések és határozati javaslatok (21)
2. sz. melléklet: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (41)